

打好流动党员组合拳，“新椒”和合义家成立

本报讯（记者 陈笑笑）近日，“党建联建共聚力，‘流星’闪耀基层治理”“新椒”和合义家暨红岩党员志愿服务队正式成立。

“首个‘新椒’和合义家的设立，标志着新椒江人群体在融入我区基层治理上走上了一个新的台阶。”区社会治理中心常务副主任李永敏说，这次共建既是实施人口集聚总战略，加强流动人口管理服务的有益探索，也是以党建推动本质优，促进高质量发展的主动实践，更是打造基层治理共同体，提升基层治理格局的创新举措。

“新椒”和合义家成立后，区社会治理中心党支部、开元社区党委与重庆市红岩（台州椒江）流动党支部将通过“党建联建、矛盾联调、服务联动、公益联合、平台共建、网格共治、资源共享”机制，为重庆籍在台68526人（其中在椒4876人）开展解困、助老、扶幼、助残、助学等爱心公益活动，搭建排忧解难、沟通桥梁。

据了解，依托本次党建联建平台，流动支部党员可切实发挥党员先锋模范作用，主动融入驻地1+3+N村社网格，积极参与基层治理，协助开展流动人口信息采集、矛盾调

解、帮助流动党员到社区报到等工作，让流动党员在他乡也能发挥积极作用，更加融入社区，深入网格。组建红岩党员志愿服务队，积极开展各项党员志愿服务活动，示范带动身边更多流动党员积极参加网格治理、平安建设、文明创建、矛盾调解等志愿服务活动。从“旁观者”转变为“参与者”，进一步增强归属感与责任感。

“有机会的话，我希望能够让流动党员担任兼职网格员、小区楼道长、业委会成员等职务，为社区治理出一份力。”重庆市红岩（台州椒江）流动党支部书记郑梦

露表示，感谢椒江区委区政府近年来对重庆红岩（台州椒江）流动党支部工作上的关心和支持，并搭建不同形式的平台，让“新椒江人”能更好地融入当地，在各个领域中发挥作用，在参与社会活动中体会到获得感、安全感和幸福感。

区委组织部副部长陈常表示，我区今年重点开展“流星闪耀计划”，打好流动党员“查、纳、联、管、用”组合拳，激励引导流动党员积极融入、主动作为，在基层治理、经济发展等工作中发挥更大作用。

为民办实事

本报讯（通讯员 何信顺 记者 白露）近日，台州市自然资源和规划局椒江分局组织不动产登记服务中心和章安街道自然资源所工作人员，积极开展便民、利民活动，为我区章安街道116户村民上门发放农房不动产权证。

“大家别急，排好队。”“麻烦在这里签个字。”“大爷，这是您的产权证，请收好！”在章安街道谢张村农房不动产权证发放现场，人头攒动，广场长廊上挂着“推进农房登记，协力共建和美乡村”横幅标语，长廊里挤满了等待领证的村民。查房主姓名、签字盖指印、发放大红证书……区资规分局不动产登记服务中心椒江办事处副主任张恒星正在现场指导办证人员为村民办理，并耐心解答村民提出的关于农房产权登记的相关问题。

“本来要带本人身份证乘车到椒江资规局领证，现在不出村就能领到不动产证，政府这样做，让我们村民方便多了。”一位村民说。

当得知该村村民张学江家三个儿子在外做生意长期不在家，张学江老人今年76岁腿脚不灵活，不方便前来领证后，章安街道自然资源所所长叶德红立即派工作人员来到张学江老人家里上门服务。老人不识字、眼睛看不清，工作人员就牵着老人的手指教按手印，当张学江老人接过办证人员为其儿子办理的3本不动产权证后，老人感动地说道：“谢谢，谢谢。”

据了解，我区为方便群众办证、领证，加强不动产办证人性化服务，将服务窗口前移，打通文明服务“最后一公里”。通过下村受理和利用周末、节假日等休息时间，主动为高龄人员、残疾人、孤寡老人等特殊群体上门办证，近年来共为辖区群众上门办理农房不动产权证3000余本。

送证上门 他们收到一百二十六本不动产证

党代表直通车开进前所街道，助力农村人居环境整治

本报讯（记者 张琪）近日，前所街道在党群服务中心开展第3期“践行新思想，奋进新征程”暨“助力农村人居环境整治”党代表直通车活动，促进代表下沉一线听民声、谋发展、促和谐，帮助解决农村治理中急难问题，促进建设美丽宜居新农村。

当天，7位区党代表与区农水局、区综合行政执法局、区资规分

局、区交通运输局等部门面对面，围绕“助力农村人居环境整治”的主题，对党代表前期问题收集情况进行认领、答疑，对能解决的问题当场“销号”，不能解决的问题探讨可行的解决方案并落实相关部门职责，后期予以跟踪解决，确保问题能够得到回应，实效推进，促进对环境整治工作的高效推进。

排摸出的4个问题分别为前所

街道辖区内日常垃圾过多，无法及时清运；建筑垃圾无处可去；家禽、家畜饲养需要分类管理；下西村路段交通拥堵，需大力整治。一名区党代表表示：“把群众着急、关心的问题反映给部门是我们作为党代表的职责所在。在走访过程中，老百姓呼声最高的就是这四个问题，我们将它们汇总下来，和街道、部门一起将问题解决，让老百姓真正

实现民有所呼，希望直通车这一形式能够坚持下去。”

“今天的活动意义非常大，党代表发挥联络实效，将社情民意传达给区级各个部门，大家能够及时梳理和反馈问题，提高问题的解决率。接下来我们也会进一步增强与党代表间的沟通，提高问题的处理、反馈效率，切实地为群众解决问题。”前所街道组织员章敏红说道。

又热又闷，本周迎来高温“烤”验



本报讯（记者 林琦）刚刚还在为稀里哗啦的雨水忧愁的你，突然就迎来了火辣辣的高温“烤”验，大椒江的小伙伴们你们都懂。

昨天气温进一步升高，最高气温达到了34℃不止。据椒江气象局预计，本周我区沿海海面多8级偏南大风，受副高边缘和高空槽先后影响，午后多阵雨或雷雨天气，有雷雨地区短时风雨较大。

虽然下雨很烦人，但是跟一飞冲天的高温比起来，还是凉风习习更让人怀念。不过“梅姑娘”只是暂时离开。27日开始，随着副热带高压继续加强西伸，由于副热带高压边缘的不稳定，午后多分散性阵雨或雷雨天气将占据主场。

梅雨暂停，高温回来了，难道是要出梅了？目前看预计6月底到7月初，副热带高压还会迎来一次较大的调整，它的位置和强度都有些不正常，目前很难预测何时出梅。

说完了梅雨，不得不让人关

注到接下来的三伏天。真是年年难过，年年过。今年的三伏什么时候来？天文科普专家明确表示，现在距离入伏还有一段时日。7月11日才开始正式入伏，今年三伏依旧是40天。这也是从2015年以来连续第九年三伏长达40天。

三伏又分为初伏、中伏和末伏，都说“热在三伏”。又有“夏至三庚便数伏”的说法，意思就是夏至之后的第三个庚日是初伏的第一天。今年夏至是公历6月21日，从夏至日算起，第一个庚日（庚戌日）便是6月21日；第二个庚日（庚申日）是7月1日；第三个庚日（庚午日）是7月11日，于是7月11日就成了今年初伏的起始日。

初伏持续的时间固定为10天，所以今年的初伏就是从7月11日至7月20日；末伏，是立秋之后第一个庚日。今年立秋是8月8日，往后找到的第一个庚日（庚子日）是8月10日，这一天就是末伏的第一天。末伏持续的时间也固定为10天，就是从8月10日至8月19日。

不过，天气是否酷热难当，并不会踩着准点来。三伏天只是在一定程度上反映实际天气变化，指导生活与生产，仍然存在一定的误差。



近日，台州市学院路小学同学们正在参与小麦磨粉体验活动。大家看着自己前期辛苦收割的小麦经过各道工序终于打磨成面粉，脸上洋溢着笑容。通过此次活

卫生与健康

椒江区疾病预防控制中心

民生实事疫苗接种又添新项目—— 2023年椒江将开展初一女生国产二价HPV疫苗接种

在很长的一段时间里，我们只能被动地采取一些措施，比如戒烟戒酒、避免接触致癌物质和辐射等来减少患癌的风险。据统计，宫颈癌的发病率和死亡率均位居全球女性癌症第四位。全世界每年约有57万人确诊宫颈癌，约每2分钟，就有1名女性因此殒命。幸运的是，诺贝尔生理学或医学奖获得者哈拉尔德·楚尔·豪森的团队在1983年和1984年先后发现了HPV-16和HPV-18，证实了高危型的人乳头瘤病毒持续感染是宫颈癌发生发展最重要的致病因素。2006年，全球首款HPV疫苗问世。同年8月，澳大利亚的一对姐妹成为世界上第一批接种HPV疫苗的幸运儿。目前，已有125个国家将HPV疫苗纳入

女孩的常规接种计划。世界卫生组织更是启动了“加速消除宫颈癌全球战略”，该战略提出：到2023年，全球9-14岁女孩的宫颈癌疫苗接种率能达到50%。

近年来我国宫颈癌的发生整体来说呈现出年轻化趋势，我国平均每5位女性就有1位是HPV感染者，有80%的女性在一生中有HPV感染的经历。宫颈癌是目前唯一病因明确、可防可控的癌症，由HPV（人乳头状瘤病毒）引起的宫颈癌可以通过疫苗接种和早诊早治起到有效的预防作用。目前我国女性HPV感染特点呈“双峰”特点，分别是15-24岁年轻女性和40-44岁中年女性。HPV第一个感染高峰从15岁开始，因此对宫颈

癌的预防，早在女性成年之前就该开始。有研究发现接种年龄越小，HPV疫苗诱导出的抗体水平越高。在发生性行为之前完成HPV疫苗全程接种对预防HPV感染及宫颈癌的效果最佳。HPV的清除率与年龄及病毒存在时间是密切相关的，世界卫生组织推荐9-14岁的女孩为接种HPV疫苗的首选人群。

目前国内HPV疫苗分为二价、四价、九价三种。“价”代表了疫苗可预防的病毒种类数，二价疫苗针对的是HPV16、18两种病毒，四价疫苗针对的是HPV16、18、6、11四种病毒，九价疫苗针对的是HPV16、18、6、11、31、33、45、52、58等9种病毒。虽然引起宫颈癌的有十几种高

危型病毒，但最主要的是16和18型，这两个病毒引起的宫颈癌占80%以上。通过接种二价疫苗就可以预防大多数宫颈癌和癌前病变，除此之外，多项研究表明，HPV2价疫苗对31、33、45型HPV起到了“交叉免疫”作用，因此在防癌这块是“够用”的。对于9-14岁女孩，接种国产二价HPV疫苗时仅需两针即可，在实现对疾病有效预防的同时也简化了接种程序。最重要的不是疫苗的效价，而是及时接种获得保护能力。

接种HPV疫苗作为预防宫颈癌的第一道防线，按照部署椒江区政府计划为2022年9月新入学的具有椒江学籍的各初中学校一年级未接种过HPV疫苗的15周岁以下女生提供国产双价HPV疫苗免费接种。届时由学校统一组织，对接指定接种单位，每人全程接种2剂。为了降低未来罹患宫颈癌的风险，适龄女生应早接种、早保护。

也许不久的将来，我们将亲眼目睹HPV疫苗完成伟大的使命：抵御病毒，拯救生命。



6月24日下午，台州市收藏家协会椒江分会在台州市杰新橡塑有限公司举办了第十五期收藏大讲堂活动，由会长蔡希主讲《收藏之路》。蔡希结合自身经历，讲述自己数十年收藏古董琥珀蜜蜡、古董金笔的心得体会，妙趣横生，生动形象，提高了现场收藏爱好者的鉴赏水平。

本报通讯员 蔡一声 记者 张亚妮 摄

通知债权人申报债权的注销公告

台州市椒江区中老年爱心艺术团经会员大会表决通过，决定注销，清算组已成立，清算组负责人：管慧志，清算组成员：徐琼花、李晓英、望倩人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组联系电话：15757560323。

台州市椒江区中老年爱心艺术团
2023年6月26日

椒江气象

6月27日(周二):多云,午后局部阴有阵雨或雷雨,25℃~33℃;市区水泥路面最高温度38℃~40℃;沿海海面南到西南风5~6级阵风7级;
6月28日(周三):多云,午后局部阴有阵雨或雷雨,26℃~34℃;沿海海面偏

南风5~6级阵风7级;
6月29日(周四):多云,27℃~35℃;
6月30日(周五):多云,午后部分地区阴有阵雨或雷雨,27℃~34℃;
6月1日(周六):多云,午后部分地区阴有阵雨或雷雨,28℃~33℃;

6月2日(周日):多云,午后局部阴有阵雨或雷雨,27℃~34℃;
6月3日(周一):多云,午后局部阴有阵雨或雷雨,27℃~34℃。

椒江区气象台